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ПЕРЕДМОВА 
 

Бібліографічний покажчик «Індики – чудо-
птахи» присвячений розведенню годівлі та утриманню 
індиків – найкрупніших свійських птахів. 

До складу покажчика увійшли відомості про на-
вчальні посібники, монографії, статті з наукових пері-
одичних видань, а також матеріали всесвітньої мережі 
Інтернет з питань розведення та утримання індиків. 

При підготовці видання були використані фон-
ди, каталоги та картотеки бібліотеки, бази даних біблі-
отеки МНАУ та електронні версії повнотекстових до-
кументів, розміщених в Інтернет. 

Матеріали у покажчику розміщено за алфавітом 
авторів та назв видань. 

Опис документів наведено мовою оригіналу. 
Бібліографічний опис зроблено за ДСТУ ГОСТ-
7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної 
та видавничої справи. Бібліографічний запис. Бібліо-
графічний опис. Загальні вимоги та правила складан-
ня». Слова і словосполучення скорочуються  відповід-
но діючим стандартам ДСТУ 35.82-97 «Скорочення 
слів в українській мові у бібліографічному описі. Зага-
льні вимоги та правила», ГОСТ 7.12-93 
«Библиографическая запись. Сокращение слов на русс-
ком языке. Общие правила и требования». 

Бібліографічний покажчик адресований науко-
вцям, спеціалістам сільського господарства, аспіран-
там, викладачам, студентам, а також тим, хто цікавить-
ся питаннями розведення індиків в Україні. 
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ВСТУП 
Цікавість людини до цих птахів досить давня. Сі-

мейство індиків входить до ряду курячих і є представ-
ником класу птахів. В Європу індики були завезені на 
початку ХVI століття. З того часу Європа стала місцем 
створення європейських різновидів індиків: норфольсь-
кі чорні, кембриджські бронзові, білі австрійські, пале-
ві, блакитні, малі бельгійські. Офіційно зареєстровано 7 
різновидів індиків: бронзові, наррагансетські, бурбон-
ські, червоні, чорні та аспидні. В середині ХХ століття 
в усьому світі широкого розповсюдження набули брон-
зові широкогруді індики, котрі згодом поступилися бі-
лим широкогрудим, які мали кращий товарний вигляд 
тушок, хороші відгодівельні якості та високу плодю-
чість. 

У світовому м'ясному птахівництві ХХІ століття 
індиківництво є однією з найперспективніших галузей. 
За останні 30 років виробництво індичатини в світі зро-
сло з 1,5 до 5,5 млн. тонн. Найбільшими виробниками 
м’яса індиків є такі країни: США – 55% світового виро-
бництва, Італія – 18%, Франція – 15%, Англія – 7%, 
Бразилія – 4%. У країнах Західної Європи, США, Кана-
ді частка індичатини у загальному балансі пташиного 
м’яса становить 22-26%. Споживання індичого м’яса на 
душу населення в рік у Ізраїлі – 12 кг, у Польщі – 4,5 
кілограми. В Україні ж споживання м’яса індиків ста-
новить близько 1,5% від споживання м’яса птиці, або 
близько 0,2 кг на людину. Загалом м’ясо індиків – це 
низькокалорійний, дієтичний продукт харчування з оп-
тимальним співвідношенням білків та жирів, з високим 
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вмістом фосфору, амінокислот та вітамінів. 
Регулярне споживання індичого м’яса забезпечує 

організм людини необхідними незамінними та замінни-
ми амінокислотами, що позитивно впливає на стан лю-
дини, в тому числі стан кровотворних органів, кісток, 
волосся. 
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